

正 誤 表

論集、第31巻第1号の本文において、下記のように訂正いたします。

| 箇 所 | 誤 | 正 |
|------------|--------|--------|
| 52頁 15行目 | 2)実施時間 | 2)実施時期 |
| 53頁 2行目 | 1.試技 | 1.試技順別 |
| 56頁 下から2行目 | 講成人員 | 構成人員 |